


Zadatak 20

Odredite prirodnu domenu funkcije

f (x) :=
ln
(
x2
)√

arcsin (1− x2)
. (1)

Rje²enje. Desna strana formule (1) de�nirana je za neki x ∈ R ako i samo

ako x zadovoljava sljede¢e uvjete:

(1) x2 > 0

⇔ x ∈ R \ {0}

(2) −1 ≤ 1− x2 ≤ 1

−1⇔ −2 ≤ −x2 ≤ 0
·(−1)⇔ 2 ≥ x2

⇔ x2 − 2 ≤ 0
sami⇔ x ∈

[
−
√
2,
√
2
]

(3) arcsin
(
1− x2

)
> 0

slika⇔ 0 < 1− x2 ≤ 1
−1⇔ −1 < −x2 ≤ 0

·(−1)⇔ 1 > x2
sami⇔ x ∈ 〈−1, 1〉.

1

−1

arcsin yy

−π
2

π
2

0

1

Dakle,

Df = (R \ {0}) ∩
[
−
√
2,
√
2
]
∩ 〈−1, 1〉

= 〈−1, 1〉 \ {0} .
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